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1. a) Se considera la ecuación:
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ut = uxx para todo (x, t) ∈ (0, π) × (0,+∞),
ux(0, t) = 0 y ux(π, t) = 0 para todo t > 0,
u(x, 0) = x para todo x ∈ [0, π],
u de clase C2 en (0, π) × (0,+∞) y continua en [0, π] × (0,+∞).

Buscando soluciones de la forma X(x)T (t) hallar una solución u de (*) con

u(x, t) =

∞
∑

n=0

un(x, t).

(Observar que si un(x, t) = X(x)T (t), la condición ux(0, t) = 0 implica X
′

(0) = 0 y

ux(π, t) = 0 implica X
′

(π) = 0.)

b) Probar que

∂u(x, t)

∂t
=

∞
∑

n=1

∂un(x, t)

∂t
para (x, t) ∈ (0, π) × (0,+∞).

Si se usa un resultado se debe enunciar. Solo enunciar, NO demostrar.

2. a) Enunciar y demostrar el teorema de Liapunov 1.
b) Se considera la ecuación (ẋ, ẏ) = (y + yx,−x − x2)

Estudiar la estabilidad de los puntos cŕıticos.


